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Felhívás a XXV. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 
Humán (bölcsész) szekciójában való részvételre 

A z Országos Tudományos Diákköri Tanács Hu-
mán (bölcsész) szekciója 2001. április 9-10-11-én 
Szegeden rendezi meg X X V . konferenciáját a 
S Z T E Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Karán. 
A z országos konferencia „döntő" jellegű, mely a he-
lyi diákköri felolvasó ülések legjobb dolgozatainak 
bemutatására és mérésére szolgál. 

A konferencián a magyar felsőoktatási intézmények je-
lenlegi hallgatói és az 1999/2000-es tanévben végzettek 
vehetnek részt, de szeretettel várjuk a határainkon túl 
élő magyar diákokat és tanárokat is. A nevezés feltétele 
olyan diáktudományos tevékenységet dokumentáló pá-
lyamunka, amely a graduális képzési idő alatt készült, s 
még ebben az időszakban bemutatták, minősítették, 
szakterületi, kari, intézményi vagy más intézményközi 
fórumon és ott az országos konferenciára javasolták. 
A másoddiplomás alapképzésben résztvevők és a PhD-
hallgatók nem mutathatják be dolgozataikat, kivéve a fo-
lyamatos hallgatói jogviszonyban második szakjukat vég-
zőket, e szakjukból. 

A dolgozatokkal kapcsolatos egyéb előírásokat és 
megfontolásokat az O T D T általános felhívása tartalmaz-
za (dokumentumai hozzáférhetőek: 
http://www.prof.iif.hu/otdt/otdt.htm). 

Konferenciánkon az alábbi szekciók megszervezését 
vállaljuk: magyar irodalom, modern nyelvek irodalma, 
összehasonlító irodalomtudomány, textológia, nyelvé-
szet, történettudomány, orientalisztika, ókortudomány -
klasszika filológia, művészettörténet, régészet, néprajz, 
múzeológia, kulturális antropológia. 

A beérkezett dolgozatok számának és arányának 
függvényében a szekciókon belül alszekciókat alakítunk 
ki. Bármely szekció és alszekció abban az esetben szer-
vezhető, ha a pályamunkáknak legalább a fele más (nem 
a rendező) intézményből érkezik. Szükség szerint lehet-
séges interdiszciplináris alszekciók szervezése is. 

A konferenciára történő jelentkezés végső határide-
je (a postai bélyegző igazolása szerinti dátum) 2000. de-
cember 1. A nevezési díj dolgozatonként 5.000 Ft, 
amely a felolvasó ülés megszervezésének költségeire 
fordítható. 

A diákkör dolgozatok összefoglalójával (rezümé) 
szemben támasztott elvárások 

A dolgozat címe 
A szerzőik) neve 
A szerzőik) szakja, évfolyama 
Az intézmény neve 
A témavezetők neve, beosztása, intézményük neve 

A rezümé tartalmazza a kutatás céljának, módszerei-
nek, eredményeinek és a levonható következtetéseknek 
a rövid kivonatát. 

A rezümé tartalmi részének terjedelme nem halad-
hatja meg a 25 sort, illetve egy A/4 méretű oldalt. A szö-
veg folyamatos legyen, 1,5-es sortávolsággal, három cen-
timéteres margóval, Times New Román CE típusú, 
12-es betűvel (Word 6.0). A szöveg tagolása új sorkezdés-
sel oldható meg. Kérjük a terjedelmi határok legszigo-
rúbb megtartását! 

A rezümét nyomdakész állapotban lézerprinterrel ki-
nyomtatva két példányban, valamint lemezen kell meg-
küldeni, mivel azt változtatás nélkül jelentetjük meg. 
(Az egyes intézmények dolgozataik összefoglalóit egysé-
ges szerkezetben egyetlen, közös lemezen kell elküld-
jék a rendező intézménynek.) 

A dolgozatok értékelési szempontjai 

Az írásbeli munka értékelése: 15 pont 

A dolgozat bemutatásának értékelése: 15 pont 

Az OTDK dolgozatra összesen szerezhető 45 pont 
(15-15 pont a két írásbeli bírálótól, s 15 pont a szóbeli be-
mutatáson). Az országos konferenciára csak az a dolgozat 
bocsátható, amely a két opponenstől összesen legalább 
15 pontot kapott. 

A dolgozatok a témához kapcsolódó idegen nyelven is 
beadhatók. 

A dolgozatok szóbeli bemutatásának időtartama 20 
perc. A vita időtartama 10 perc. 

Idegen nyelven történő szóbeli bemutatás esetén 15 
perc és 5 percnyi magyar összefoglaló. 

Kívánatos, hogy a helyi konferenciák értékelése is ezen szem-
pontok alapján történjen. 

http://www.prof.iif.hu/otdt/otdt.htm

